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T I S K O V Á   Z P R Á V A 

Rekonstrukce sjezdu do vody pro IZS na VD Slapy 
 

Županovice, 24. října 2025 – Státní podnik Povodí Vltavy sděluje informace o 
rekonstrukci sjezdu do vody pro IZS na vodním díle Slapy. 

 

Státní podnik Povodí Vltavy provedl zásadní rekonstrukci sjezdu do vody na vodním 
díle Slapy v Županovicích, který slouží primárně pro složky integrovaného záchranného 
systému. Hlavním důvodem bylo uzpůsobení jeho parametrů současné technice a 
potřebám IZS, zejména pak jednotce HZS Středočeského kraje z hasičské stanice 
Dobříš, která v této lokalitě plní často své úkoly. Práce probíhaly od ledna do dubna 
letošního roku a celkové náklady činily 1 350 000 Kč.  

 

S rušnou rekreační sezónou, především v letních měsících, se zvyšuje i potřeba zajištění 
vhodného a včasného přístupu na vodní plochu pro složky integrovaného záchranného 
systému. Sjezd, který doposud pro tyto účely v Županovicích sloužil, již nebyl dostačující. 
Proto byl při rekonstrukci kladen důraz nejen na vytvoření co nejlepšího podélného sklonu 
sjezdu, ale zároveň byly upraveny přístupové a vjezdové plochy tak, aby nebyl sjezd blokován 
vozidly návštěvníků obce. Tím bude zajištěn trvalý přístup pro složky IZS, který byl mnohdy 
z těchto důvodů velmi komplikovaný.  

Celková délka sjezdu byla navržena na 73 m, aby se vozy IZS dostaly bezpečně na vodní 
hladinu v letních i v zimních měsících, kdy bývá vodní hladina nižší. Povrch je tvořen 
betonovými panely o rozměrech 3 000 x 1 500 x 250 mm, pokládanými podélně vedle sebe 
s rozestupem 0,5 m. Zhotovitelem byla společnost DV stav s.r.o. z Českých Budějovic. 

„Těší mě, že již několikátým rokem pokračujeme ve vzájemné kooperaci s hasičským 
záchranným sborem v Příbrami, kterou považuji za velmi významnou. Naše spolupráce je 
zaměřena zejména na zajištění přístupu k vodě s použitím různé techniky, a to zejména 
v případě záchrany lidských životů, či v případech prevence a likvidace případného znečištění 
vody, abychom co nejvíce eliminovali rizika ekologických havárií. Rekonstrukce sjezdu do 
vody v Županovicích na slapské přehradě, kterou jsme realizovali, je dalším prvkem 
podporujícím naši spolupráci,“ říká generální ředitel státního podniku Povodí Vltavy RNDr. 
Petr Kubala. 

„Dlouhodobé naplňování Dohody o spolupráci mezi HZS Středočeského kraje a Povodím 
Vltavy při realizaci konkrétních veřejně prospěšných projektů na územním odboru Příbram si 
velmi cením i vážím, neboť právě v této lokalitě máme dvě největší vodní plochy v kraji, na 
kterých řešíme každoročně stále více mimořádných událostí spojených se záchranou osob, 
zvířat či majetku,“ doplnil ředitel HZS Středočeského kraje brig. gen. Ing. Miloslav Svatoš. 

 

 

 



 

Na území o celkové rozloze 28 708 km2 spravuje státní podnik Povodí Vltavy téměř 21 900 
km vodních toků v hydrologickém povodí Vltavy a v dalších vymezených hydrologických 
povodích, z toho je 5 550 km významných vodních toků, přes 12 000 km určených drobných 
vodních toků a dalších téměř 4 200 km neurčených drobných vodních toků. Dále má právo 
hospodařit se 115 vodními nádržemi a 10 poldry, z toho je 31 významných vodních nádrží, s 
21 plavebními komorami na Vltavské vodní cestě, 48 pohyblivými a 307 pevnými jezy a s 22 
malými vodními elektrárnami. 
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